



Colori















B&C ID.224 Zip Hood



Qualità

B&C opta per il 100% di fibre più sostenibili per i modelli che contengono cotone

50% cotone pre-ristretto e pettinato (Investing in Better Cotton*)/50% poliestere riciclato - certificato RCS

Scegliendo I nostri prodotti in cotone, state supportando il nostro contributo alla missione di Better Cotton*

*Questo prodotto e' stato procurato attraverso un sistema di bilancio di massa, per cui potrebbe non contenere Better Cotton

Taglia

XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL*, 5XL*

Imballaggio

10 pz/pacco & 30 pz/cartone

Peso

280 g/m²

Color Note

*Colori disponibili in 4XL-5XL: Black

Dettagli

La B&C ID 224 Zip Hood è il tuo capo d'abbigliamento preferito. Questa felpa con cappuccio e zip sostenibile e gender-neutral, dalla moderna vestibilità rilassata, è dotata di una zip integrale e di un collo senza etichette per una facile personalizzazione. La superficie garantisce un'eccellente stampabilità. Disponibile in un'ampia gamma di taglie (XS-5XL) e 5 colori, è una soluzione di straordinario valore, soprattutto per i progetti ad alto volume. Per un look coerente, abbinala ai pantaloni ID.000 Sweatpant.

Caratteristiche

Modello gender-neutral con cuciture laterali

Vestibilità rilassata, classica e moderna per tutte le occasioni

Superficie con un'eccellente stampabilità e una bella mano

Cappuccio foderato in single jersey per una vestibilità perfetta

Zip integrale robusta, coperta in tono su tono

Le maniche leggermente scese favoriscono il movimento

Tasche a marsupio realizzate con cura per garantire un comodo posizionamento delle mani e uno spazio di conservazione sicuro.

Polsini classici e bordo inferiore a costine 1×1 con elastan

9 taglie: XS-5XL

5 colori best-seller per soddisfare le principali esigenze: dall'abbigliamento promozionale e da lavoro, all'abbigliamento accademico e attivo.

Soluzione B&C No Label per un facile rebranding

B&C opta per il 100% di fibre più sostenibili

A supporto di una produzione responsabile del cotone attraverso Better Cotton*

Realizzata con materiali riciclati certificati

Ogni B&C ID.224 Zip Hood contiene in media 28 bottiglie in PET riciclato post-consumo (550ml)

*Questo prodotto e' stato acquisito attraverso un sistema di mass balance per cui potrebbe non contenere Better Cotton

Abbinala ai pantaloni B&C ID.000 Sweatpant per un look completo

Sostenibilità











Istruzioni di lavaggio



Tutti i nostri prodotti sono testati e approvati per tutte le tecniche di stampa.























B&C ID.224 ZIP HOOD	XS	S	М	L	XL	2XL	3XL	4XL	5XL
A HALF CHEST B BODY LENGTH FROM NECK POINT	51	54	57,5	61	64,5	68	72	76	80
	67	69	71	73	75	77	78	79	80

